

СПРАВКА ПО ИТОГАМ
НЕДЕЛИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА
В МБДОУ ДЕТСКИЙ САД № 10 «ЗОЛУШКА» Г. ОХИ

На основании годового плана МБДОУ детский сад № 10 «Золушка» на 2017 – 2018 учебный год с 17.04.2018 г. по 26.04.2018 г. прошла неделя педагогического мастерства, основной целью которой являлось развитие творческого потенциала и профессионального рост педагогов ДОУ.

В рамках недели педагоги поделились опытом используемых форм работы с детьми, интегрированных мероприятий и познавательной деятельности дошкольников, практического взаимодействия специалистов, воспитателей и родителей в работе с детьми.

Педагогическое мастерство - это доведенная до совершенства педагогическая умелость.

Настоящее педагогическое мастерство рождается, когда и взрослые и дети испытывают радость от совместной работы. И в этом в полной мере убедились все участники.

Педагогами ДОУ с 17.04.2018 по 26.04.2018г. были организованы открытые просмотры непосредственной образовательной деятельности в соответствии с графиком (см. план - график проведения мероприятий в рамках Недели педагогического мастерства «Как открыть ребенку мир»)

Педагоги ДОУ в течение Недели педагогического мастерства организовали открытые просмотры НОД: «Встреча со звездочетом» (старшая группа «Земляничка», воспитатели Осьминина А.Г. «Пришла весна» - Бусыгина С.Б., «Сказка о разноцветной звездочке» - психолог Харкавина С. А., «Морское царство» старшая группа «Ромашка» - инструктор по физической культуре Н.М. Любчик, «Путешествие за кладом» подготовительная группа «Рябинка» - Кириллова А.В., «Любимый город мой Оха» - Леушкина М.М., родительское собрание группы «Солнышко» - Колосова Л.А., семинар - практикум для родителей «Играем пальчиками и развиваем речь» - младшая группа Кокозей Т.С. и Туктамышева О.А., математическая викторина «Угадай - ка» - Курочкина О.В. подготовительная группа «Колокольчик» и т.д.

В течение всей недели педагоги ДОУ обменивались с коллегами своими педагогическими находками, создавая условия для положительного психоэмоционального состояния детей, развивая психические качества: внимание, память, воображение, умственные способности, создавали условия для самостоятельного выполнения определённых заданий.

В бланках посещения НОД педагоги могли оценить профессиональное мастерство своих коллег. Результаты оценки сложились следующим образом:

Педагоги отметили высокий профессиональный уровень воспитателей Бусыгиной Светланы Борисовны, Добриной Людмилы Ивановны, Кирилловой Гали Викторовны, Курочкиной Ольги Васильевны, Колесовой Любовь Альбертовны, Кокозей Татьяны Степановны, Кузьминой Марины Александровны, Туктамышевой Олеси Александровны, Харкавиной Светланы Анатольевны, Любчик Натальи Михайловны.

В ходе проведения образовательной деятельности использовались современные образовательные технологии (здравьесберегающие, личностно-ориентированные, игровые). В ходе НОД был создан хороший психологический



климат, воспитанники нацелены на формирование ценностных ориентиров, направленных на укрепление здоровья. Все дети чувствовали себя комфортно и были активно включены в работу. Демонстрационный и раздаточный материалы были эстетически оформлены, отвечали гигиеническим требованиям, расположены продуманно и доступно для детей.

Цель и задачи образовательной деятельности в специализированной группе старшего дошкольного возраста «Вишенка» были реализованы в совместной познавательно - исследовательской деятельности. В ходе НОД у детей развивалось стремление к поисково - познавательной деятельности в моделируемых ситуациях, развивалась мыслительная активность, умение наблюдать, анализировать, делать выводы. Воспитатель группы «Вишенка» Добрынина Л.И. использовали ИКТ, как и воспитатели общеобразовательной группы старшего дошкольного возраста «Рябинка», которые представили вниманию педагогов НОД «Путешествие за кладом». В ходе образовательной деятельности воспитатель Кириллова А.В. решали задачи о формировании математических представлений, в игровой деятельности, делали умозаключения и выводы.

Педагогами были соблюдены дидактические принципы: активности, наглядности, систематичности, последовательности, доступности, научности, индивидуального подхода, развития, психологического комфорта. Великолепная эстетика предметно-пространственной среды.

Посетив родительское собрание в виде интеллектуальной игры для родителей «Воспитание детей» группы среднего возраста «Солнышко» воспитатель Колосова Л.А. Родители принимали активное участие в диалоге, выполняли практические задание, проявляли творческую активность.

Творческий подход в организации открытого просмотра семинара для родителей «Играем пальчиками и развиваем речь»

Таким образом, обмениваясь впечатлениями о прошедших мероприятиях, участники недели педагогического мастерства отметили, что все педагоги продемонстрировали богатство и разнообразие форм, методов, приёмов, решая образовательные, развивающие, коррекционные и воспитательные задачи, широко используя в своей работе ТСО а также информационно- коммуникационные технологии.

Неделя педагогического мастерства позволила создать условия не только для повышения профессионального мастерства педагогов, но и обобщения и распространения положительного опыта работы, развития творчества педагогов.

